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تبریز- امید محمدزاده، خبرنگار توسعه 
ایرانی:  معاون گردشگری آذربایجان شرقی 
با اشاره به امضای تفاهم نامه توسعه 
محدوده تردد خودروهای منطقه 
آزاد ارس، از فراهم شدن امکان تردد 
خودروهای دارای پلاک دائم و موقت ارس 

در ۶ استان کشور خبر داد.
به  ه  ر شا ا با  کریمی  کیومرث 
رایزنی های صورت گرفته توسط استاندار 
آذربایجان شرقی گفت: بر اساس تفاهم نامه 
توسعه محدوده تردد خودروهای منطقه 
آزاد ارس، خودروهای دارای پلاک دائم 
و موقت منطقه آزاد ارس علاوه بر تردد 
در سراسر آذربایجان شرقی، امکان تردد 
در استان های آذربایجان غربی، اردبیل، 
گیلان، مازندران و گلستان را نیز به دست 

آورده اند.
او با اشاره به ابعاد این تصمیم افزود: 
اکنون امکان تردد خودروهای پلاک 
ارس در سراسر آذربایجان شرقی فراهم 

شده و دامنه این مجوز به پنج استان دیگر 
نیز گسترش یافته است. این توسعه  
محدوده اسبق متشکل از ۵ شهرستان را 
به یک پهنه ارتباطی گسترده در شمال و 
شمال غرب کشور شامل ۶ استان و ۱۰۷ 

شهرستان تبدیل کرده است.
معاون گردشگری آذربایجان شرقی 
ادامه داد: با شکل گیری این کریدور 
گردشگری، مسیر سفر برای دارندگان 
خودروهای پلاک ارس از مرزهای 
شمال غرب تا سواحل خزر هموار می شود 
و این اقدام می تواند ضمن تحریک تقاضای 
سفر، به توسعه گردشگری داخلی، رونق 
اقامتگاه ها، جاذبه های بومی و افزایش 

سفرهای بین استانی منجر شود.
کریمی در پایان خاطرنشان کرد: این 
تفاهم نامه که با پیگیری ها و رایزنی های 
استاندار آذربایجان شرقی به امضا رسیده، 
یکی از مصادیق عملی سیاست های 
توسعه متوازن گردشگری و تسهیل تردد 

خودروهای مناطق آزاد در چارچوب 
قوانین ملی به شمار می رود و زمینه تقویت 
پیوندهای گردشگری میان استان های 
شمال و شمال غرب کشور را فراهم می کند
 با اشاره به امضای تفاهم نامه توسعه 
محدوده تردد خودروهای منطقه 
آزاد ارس، از فراهم شدن امکان تردد 

خودروهای دارای پلاک دائم و موقت ارس 
در ۶ استان کشور خبر داد.

دکتر کیومرث کریمی با اشاره به 
رایزنی های صورت گرفته توسط استاندار 
آذربایجان شرقی گفت: بر اساس تفاهم نامه 
توسعه محدوده تردد خودروهای منطقه 
آزاد ارس، خودروهای دارای پلاک دائم 

و موقت منطقه آزاد ارس علاوه بر تردد 
در سراسر آذربایجان شرقی، امکان تردد 
در استان های آذربایجان غربی، اردبیل، 
گیلان، مازندران و گلستان را نیز به دست 

آورده اند.
او با اشاره به ابعاد این تصمیم افزود: 
اکنون امکان تردد خودروهای پلاک 
ارس در سراسر آذربایجان شرقی فراهم 
شده و دامنه این مجوز به پنج استان دیگر 
نیز گسترش یافته است. این توسعه  
محدوده اسبق متشکل از ۵ شهرستان را 
به یک پهنه ارتباطی گسترده در شمال و 
شمال غرب کشور شامل ۶ استان و ۱۰۷ 

شهرستان تبدیل کرده است.
معاون گردشگری آذربایجان شرقی 
ادامه داد: با شکل گیری این کریدور 
گردشگری، مسیر سفر برای دارندگان 
خودروهای پلاک ارس از مرزهای 
شمال غرب تا سواحل خزر هموار می شود 
و این اقدام می تواند ضمن تحریک تقاضای 

سفر، به توسعه گردشگری داخلی، رونق 
اقامتگاه ها، جاذبه های بومی و افزایش 

سفرهای بین استانی منجر شود.
کریمی در پایان خاطرنشان کرد: این 
تفاهم نامه که با پیگیری ها و رایزنی های 
استاندار آذربایجان شرقی به امضا رسیده، 
یکی از مصادیق عملی سیاست های 
توسعه متوازن گردشگری و تسهیل تردد 
خودروهای مناطق آزاد در چارچوب 
قوانین ملی به شمار می رود و زمینه تقویت 
پیوندهای گردشگری میان استان های 
شمال و شمال غرب کشور را فراهم 

می کند

معاون‌گردشگری‌آذربایجان‌شرقی:

خودروهای پلاک ارس به کریدور گردشگری 
شمال غرب کشور متصل شدند 

‌معاون‌گردشگری‌
آذربایجان‌شرقی‌
با‌اشاره‌به‌امضای‌
تفاهم‌نامه‌توسعه‌

محدوده‌تردد‌
خودروهای‌منطقه‌آزاد‌

ارس،‌از‌فراهم‌شدن‌
امکان‌تردد‌خودروهای‌
دارای‌پلاک‌دائم‌و‌موقت‌
ارس‌در‌‌۶استان‌کشور‌

خبر‌داد.

برای‌افزایش‌پایداری‌شبکه‌برق‌صورت‌گرفت؛‌
در  مان  سا سراسری  طرح  اجرای 

بویین میاندشت 
اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: یادگاری، 
مدیر امور برق شهرستان بویین میاندشت، از اجرای 
طرح ملی ساماندهی شبکه توزیع برق با هدف کاهش 

خاموشی ها و ارتقای پایداری شبکه خبر داد.
در قالب این طرح، تعویض پایه فرسوده، تعویض 
کراس آرم های کوتاه، تعویض مقره های معیوب، 
کاورگذاری مقره ها و رفع اتصالات سست در فیدر 

بحرانی ۴ بویین به طول ۳۰ کیلومتر انجام شد.
وی افزود: افزایش قابلیت پایداری شبکه، علاوه بر 
بهینه سازی سرمایه های ملی، موجب تقویت ولتاژ، 
بهبود خدمات رسانی به مشترکان و پیشگیری از 
خاموشی های ناخواسته ناشی از ضعف شبکه خواهد 
شد. مدیر امور برق شهرستان بویین میاندشت در 
پایان از همراهی مردم در زمان اجرای عملیات عمرانی 
قدردانی کرد و از مشترکان خواست در صورت مشاهده 
هرگونه نوسان ولتاژ یا موارد مشکوک در شبکه، مراتب 

را از طریق سامانه ۱۲۱ اطلاع دهند.
    

مدیرعامل‌شرکت‌آب‌و‌فاضلاب‌استان‌کرمانشاه‌
خبرداد:

احداث سه باب مخزن ذخیره آب در 
سرپل ذهاب 

سعه  تو ر نگا خبر ، غفلکی با مهسا  – ه  نشا ما کر
ایرانی: مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمانشاه 
از اجرای طرح های جدید آبرسانی در شهرستان 
سرپل ذهاب خبر داد و گفت: به منظور رفع مشکلات 
تأمین آب شرب و پاسخگویی به مطالبات مردمی، 
احداث سه باب مخزن ذخیره آب در این شهرستان در 

دستور کار قرار گرفته است.
»رضا داودی« مدیرعامل این شرکت به همراه فرماندار 
شهرستان سرپل ذهاب با حضور در بخش های 
قلعه شاهین و مرکزی، از نزدیک وضعیت آبرسانی 
این مناطق را مورد بررسی قرار دادند. در این بازدید، 
مسائل و نیازهای زیرساختی حوزه آب شرب مطرح 
و راهکارهای تسریع در اجرای پروژه های مرتبط 
بررسی شد. مدیرعامل آبفای کرمانشاه با اشاره به 
له حسینی«، نماینده  پیگیری های مستمر »فتح ا
مردم شهرستان های سرپل ذهاب، گیلان غرب و 
قصرشیرین در مجلس شورای اسلامی، بیان داشت: با 
تأمین اعتبارات و برنامه ریزی های انجام شده، سه باب 
مخزن در شهرستان سرپل ذهاب احداث خواهد شد که 
نقش مهمی در افزایش ظرفیت ذخیره سازی و پایداری 

تأمین آب شرب منطقه خواهد داشت.
او همچنین از بهره برداری مجتمع آبرسانی روستاهای 
تپانی و رضالک تا پایان تیرماه سال جاری خبر داد و 
افزود: با تکمیل این پروژه، بخشی از مطالبات مردم 
منطقه در حوزه آب شرب برآورده شده و شرایط تأمین 
آب پایدار برای روستاهای تحت پوشش بهبود خواهد 

یافت.
داودی تأکید کرد: رفع مشکلات آبرسانی مناطق 
مختلف شهرستان سرپل ذهاب با جدیت در دستور 
کار شرکت آب و فاضلاب استان قرار دارد و اجرای 
پروژه های زیرساختی با هدف ارتقای کیفیت خدمات و 

افزایش رضایتمندی مردم ادامه خواهد داشت.
    

معاون‌سیاسی‌امنیتی‌استانداری‌قزوین:
تجلیل از خانواده شهدا، بازخوانی 

ارزش های مقاومت در جامعه است 
قزوین -مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: معاون 
سیاسی امنیتی استانداری قزوین گفت: امنیت امروز 
ما مرهون ایستادگی و ایثارگری خانواده های شهدا و 

جانبازان است.
آیین نکوداشت و تجلیل از خانواده شهدای جنگ ۱۲ 
روزه، شهدای عملیات رمضان و مصدومان ناآرامی های 
دی ماه ۱۴۰۴ نیروی انتظامی استان قزوین با حضور 
سرهنگ علی اصغر جمالی جانشین فرمانده انتظامی 
استان قزوین، حجت الاسلام جباری رئیس عقیدتی 
سیاسی فرماندهی انتظامی استان، فرمانده لشکر ۱۶ 
زرهی، سرپرست بنیاد شهید و امور ایثارگران، مصطفی 
آقاعلی مدیرکل سیاسی، انتخابات و تقسیمات کشوری 
استانداری قزوین، سرهنگ امیری مقدممدیرکل حفظ 
آثار و ارزشهای دفاع مقدس، حجت الاسلام غفوری امام 
جمعه تاکستان، جمعی از فرماندهان، کارکنان نیروی 

انتظامی و خانواده های معظم شهدا حضور داشتند.
شهرام احمدپور در این مراسم با گرامیداشت یاد و 
خاطره شهدای والامقام، اظهار داشت: امنیت، آرامش و 
اقتدار امروز کشور، حاصل جان فشانی های غیورمردانی 
است که در برهه های حساس، به ویژه در عملیات های 
دفاع از امنیت عمومی و مقابله با توطئه های دشمنان، 
بی محابا به دل خطر زدند و هستی خود را در راه حفظ 

آرمان های انقلاب و امنیت مردم تقدیم کردند.
وی افزود: امروز اگر در جای جای این سرزمین آرامش 
برقرار است، مرهون خون پاک شهدای انتظامی است 
که در جنگ ۱۲ روزه و رمضان، با بصیرت و شجاعت 
تمام در برابر هجمه ها ایستادند. همچنین ما خود را 
مدیون صبر و استقامت خانواده های معظم این شهدا 
و ایثارگران و مصدومینی می دانیم که در ناآرامی های 
دی ماه ۱۴۰۴، با تحمل رنج و سختی، از حریم امنیت 
عمومی دفاع کردند. احمدپور خاطرنشان کرد: بخش 
دیگری از سخنان خود بر اهمیت ترویج فرهنگ ایثار 
و شهادت تأکید کرد و گفت: دیدار با خانواده شهدا و 
تجلیل از مقام شامخ ایثارگران، نه تنها ادای دین به 
این عزیزان، بلکه بازخوانی ارزش هایی است که باید 
در جامعه زنده نگه داشته شود. این خانواده های صبور، 
بزرگترین پشتوانه نظام و الگوی بی بدیل مقاومت 
هستند. معاون سیاسی استاندار تصریح کرد: ایثارگری 
نتظامی و آسیب دیدگان این حوادث،  نیروهای ا
نشان دهنده عمق تعهد به امنیت ملی است. ما وظیفه 
داریم با تمام توان از این عزیزان و خانواده های آنان 
حمایت کرده و در مسیر حفظ دستاوردهای امنیتی 

کشور با قاطعیت گام برداریم.

خبر

    

گرگان-فاطمه عرب،خبرنگارتوسعه ایرانی: در راستای ارتقای سطح بهره وری و 
مدیریت مصرف بهینه حامل های انرژی، کارگاه آموزشی تخصصی با موضوع »بهینه کاوی 
)Benchmarking( ومدیریت مصرف گاز در صنایع« با حضور مهندس عبدالهی بعنوان 

استاد دوره  در مرکز آموزش   شرکت گاز استان گلستان برگزار شد.
در این دوره آموزشی که با هدف توانمندسازی فعالان حوزه صنایع تولیدی و کشاورزی 
برگزار شد، مهندس عبدالهی با اشاره به اهمیت واحدهای مرغداری و گلخانه ای در سبد 
مصرفی گاز استان، اظهار داشت: با توجه به حجم مصرف گاز این واحدها )بین ۴۰۰ تا ۲۵۰۰ 
مترمکعب در ساعت(، اتخاذ تدابیر مهندسی برای مدیریت مصرف نه تنها یک انتخاب، بلکه 

یک ضرورت اقتصادی است.

وی در ادامه با تأکید بر رویکرد »طراحی بهینه قبل از ساخت صنعت و ضرورت 
نقش آفرینی مشاوران در پیش طراحی   «، تصریح کرد: واحدهای صنعتی و تولیدی موظف اند 
پیش از هرگونه اقدام جهت ساخت وساز یا توسعه، از ظرفیت های شرکت های ممیز انرژی و 
خدمات مشاوره انرژی استفاده کنند. این امر باعث می شود تا نقشه های اجرایی و تجهیزات 

گرمایشی بر اساس استانداردهای روز و با کمترین اتلاف انرژی طراحی شوند.
در این کارگاه، راهکارهایی نظیر استفاده از سیستم های هوشمند کنترل دما، عایق بندی 
اصولی سازه ها و انتخاب مشعل های استاندارد مورد بحث و بررسی قرار گرفت تا فعالان این 
حوزه بتوانند با بهره گیری از داده های بهینه کاوی، ضمن کاهش هزینه های سربار، در مسیر 

افزایش تولید ملی گام بردارند.

در‌یککارگاه‌آموزشی‌تخصصی‌صورت‌گرفت؛

تأکید بر ممیزی انرژی پیش از احداث صنایع در کارگاه آموزشی »بهینه کاوی مصرف گاز« 

خبر

خبر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان 
شناسه آگهی: 2۱88946

برابر رای بشماره  140560318005001742 مورخه 1405/02/21 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض شاهین برشد فرزند حسین به شماره شناسنامه 0 
کد ملی 2710095572 صادره از رشت _نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل 
بر بنا به مساحت 132/4 مترمربع به شماره پلاک 5146 مفروز از 1113 فرعی از سنگ 
_قریه  نشانی:لاهیجان  به  گیلان   14 بخش  لاهیجان  سوستان  قریه  در  واقع   17 اصلی 
به منظور اطلاع عموم  از مورد مالکیت احسان صالحی محرز گردیده است.لذا  سوستان 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 125/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/11     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/26

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 2۱9۱97۱ 
برابر رای شماره  1875 مورخ 16 /02 /1405  هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
بوشهر تصرفات  ثبتی  فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
مالکانه و بلامعارض متقاضی مریم حیدری فرزند حیدر به 
شماره شناسنامه  7457 و  شماره ملی 3549944391 صادره 
از دشتی در قسمتی از شش دانگ یک باب ساختمان به 
مساحت  90 /190 متر مربع پلاک271  فرعی از2099 اصلی  
مفروزی و مجزا شده از55 /2099 اصلی  واقع در بخش  دو  

بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی 

نمایند.  تقدیم 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/11   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/26 

شكراله سعادتي – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بوشهر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 2۱9۳549 
برابر رای شماره 1677 مورخ 15/ 02/ 1405  هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی فاطمه اکابریان فرزند عبدالمحمد  به 
شماره شناسنامه  1595و  شماره ملی 3500986234 صادره 
از بوشهر در قسمتی از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 90 /1371  متر مربع پلاک  916فرعی از3772  
اصلی  مفروزی و مجزا شده از 522 /3772 اصلی  واقع در 

بخش  دو  بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی 

نمایند.  تقدیم 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/11   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/26 

شكراله سعادتي – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بوشهر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان 
شناسه آگهی: 2206552

برابر رای بشماره 140560318005002709 مورخه 1405/03/04 هیأت موضوع قانون 
واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین 
شناسنامه  شماره  به  محمد  فرزند  مطلبی  امیرحسین  مالکانه  تصرفات  لاهیجان  ثبتی 
0024749028 کد ملی 0024749028 صادره از _نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
باغ چای به مساحت 633/55 مترمربع به شماره پلاک 5159 مفروز و مجزی شده از 1 
نشانی:لاهیجان  به  گیلان  بخش 14  قریه سوستان لاهیجان  در  واقع  اصلی  از17  فرعی 
_روستای سوستان از مالکیت وراث کلثوم موسی زاده تأیید و محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 192/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/26     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/10

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی تحدید حدود اختصاصی
شناسه آگهی: 220666۱ 

نظر به اینکه تحدید حدود: 
در یک قطعه زمین مزروعی پلاک 51 فرعی از 101 
ـــه،  ـــتای سربیش ـــی روس ـــی مزروع ـــلام اراض ـــع در ای ـــی واق اصل
ـــت  ـــی درخواست ثب ـــه کیخائ ـــه و صدیق ـــا فاطم توسط خانم ه
ـــخص  ـــای ش ـــب تقاض ـــذا حس ـــت، ل ـــده اس ـــل نیام ـــده بعم گردی
ــدود  ــد حـ ــت تحدیـ ــون ثبـ ــاده 15 قانـ ــق مـ ــور مطابـ مذکـ
اختصاصی پلاک فوق الذکر در ساعت 11 ظهر مورخ 

1405/04/17 به عمل خواهد آمد.
ـــود را  ـــه خ ـــرادی ک ـــاور و اف ـــلاک مج ـــان ام ـــه صاحب ـــن ب بنابرای
ـــل  ـــوق در مح ـــخ ف ـــردد در تاری ـــار میگ ـــد اخط ـــق می دانن ذیح
وقوع ملک حضور به هم رسانند و در صورت عدم 
ـــده  ـــار ش ـــدود اظه ـــق ح ـــدود طب ـــد ح ـــن تحدی ـــور مجاوری حض
ـــک  ـــر ی ـــه ه ـــت. چنانچ ـــد گرف ـــام خواه ـــی انج ـــرف متقاض از ط
ـــته  ـــراض داش ـــوق اعت ـــلاک ف ـــدود پ ـــه ح ـــه ب ـــن ک از مجاوری
ـــدت  ـــه م ـــدود ب ـــد ح ـــخ تحدی ـــا از تاری ـــراض آنه ـــند، اعت باش
30 روز از طرف اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ایلام 

ـــد. ـــد ش ـــه خواه پذیرفت
تاریخ انتشار: 1405/03/26   

حامد فیض الهی-سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو ایلام

آگهی تحدید حدود اختصاصی
شناسه آگهی: 220۳92۱ 

آگهی تحدید حدود اختصاصی ثبت املاک یک قسمت از بخش 2 شهرستان 
بجنورد به موجب ماده 14 قانون ثبت املاک تحدید حدود شماره زیر:

بخش 2 بجنورد 
193 اصلی موسوم به بیدک

ششدانگ پلاک 1545 فرعی یک قطعه باغ
ش م  به  عباسعلی  فرزند  مایوان  کوشش  زکیه  خانم  مالکیت: 

0681810130
در روز شنبه 20 تیر ماه 1405 )1405/04/20( ساعت ده صبح در محل 

شروع و بعمل خواهد آمد.
املاک و حقوق  به صاحبان  املاک  ثبت  قانون  ماده 14  به موجب  لذا 
ارتفاقی و مجاورین شماره های فوق الذکر بوسیله این آگهی اخطار می 
گردد که در روز و ساعت مقرر بالا در محل حضور به هم رسانند چنانچه 
آنها در موقع مقرر حاضر  یا نماینده قانونی  از صاحبان املاک  هر یک 
اظهار  با حدود  آگهی  مورد  ملک  مزبور  قانون  ماده 15  مطابق  نباشند 
شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد و اعتراضات مجاورین نسبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی و نیز صاحبان املاک و حقوق ارتفاقی که در 
موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 20 قانون ثبت فقط تا سی روز از 
تاریخ تحدید حدود پذیرفته خواهد شد و در اجرای تبصره 2 ماده واحد 
قانون تعیین تکلیف پرونده های ثبتی ، معترضین می بایست از تاریخ 
تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف یکماه دادخواست اعتراض خود را به 
مرجع ذیصلاح قضائی تقدیم و گواهی لازم از مراجع مذکور اخذ و به 

این اداره تسلیم نمایند.
تاریخ انتشار: 1405/03/26   

علیرضا حاج محمدی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بجنورد

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای عبدالباقی احمدی با ارائه تقاضانامه و استشهادیه محلی مصدق و اعلام 
اینکه سند مالکیت دفترچه ای مقدار 18 سهم و سه دهم یک سهم مشاع از 36 
سهم ششدانگ یکباب خانه مخروبه دارای پلاک 2 فرعی از 1380 اصلی واقع 
در بخش 15 مهاباد به مساحت 229 متر مربع به شماره چاپی 3/602099 
ذیل ثبت 9750 صفحه 394 دفتر جلد 53 به نام آقای اسماعیل فتاحی قاضی 
صادر و تسلیم گردیده است به موجب سند قطعی 29903 مورخ 71/08/23 
دفتر 6 مهاباد به عبدالباقی احمدی انتقال قطعی یافته است . در اثر سهل 
انگاری مفقود شده و درخواست صدور المثنی آن را نموده، لذا در اجرای تبصره 
یک ماده 120 آئیننامه قانون ثبت، مراتب یک نوبت آگهی میشود تا هر کس 
مدعی انجام معامله با وجود سند مالکیت در نزد خود باشد ظرف مدت ده روز 
از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را به اداره ثبت مهاباد تسلیم نموده و 
رسید دریافت نماید بدیهی است که پس از انقضای مهلت قانونی و عدم وصول 

واخواهی برابر مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار: روز سه شنبه مورخه 1405/03/26

محمد طلوعی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک مهاباد


